

1 декабря – Всемирный день борьбы со СПИДом

Памятная дата приобрела статус ежегодного события в большинстве стран мира и демонстрирует международную солидарность в борьбе с заболеванием. Сегодня Всемирный день борьбы со СПИДом сохраняет свою актуальность, напоминая о том, что вопрос повышения осведомленности о ВИЧ-инфекции, искоренения стигмы и дискриминации в отношении людей, живущих с ВИЧ, по-прежнему остается критически важным. Красная лента - это символ солидарности с теми, кого эпидемия СПИДа затронула лично: с людьми, живущими с ВИЧ-инфекцией и СПИДом, с их близкими, родными и друзьями.

01.12.2022 в рамках Всемирного дня борьбы со СПИДом в образовательном учреждении социальным педагогом совместно с фельдшером проведен ряд мероприятий с обучающимися 8-9 класса. Организовано анкетирование обучающихся с целью определения уровня осведомленности несовершеннолетних о ВИЧ инфекции и СПИДе. Проведены групповые беседы, в ходе которых до несовершеннолетних доведена информация о ВИЧ инфекции и СПИДе, причинах распространения и способах, уберечь себя от данного заболевания, распространены информационные листовки.

Проведенные мероприятия не оставили равнодушными обучающихся образовательного учреждения к проблеме распространения ВИЧ инфекции, ведь это дело каждого из нас. Информирование о ВИЧ инфекции, СПИДе - это главная возможность предотвратить распространения заболевания.